
保護者　様

A 当てはまる B C D

領域 A B C D 年度

47% 49% 4% 0% R６

53% 38% 4% 5% R５

39% 48% 10% 3% R６

45% 36% 16% 4% R５

38% 58% 5% 0% R６

52% 44% 4% 1% R５

38% 44% 18% 0% R６

41% 47% 10% 1% R５

56% 42% 2% 0% R６

52% 46% 1% 1% R５

23% 68% 9% 0% R６

36% 51% 11% 3% R５

26% 51% 22% 1% R６

35% 44% 18% 4% R５

69% 28% 3% 0% R６

73% 20% 0% 7% R５

3
お子さんは，きまりを守り，周りの

人の気持ちを考えて行動している。

4
お子さんは，元気なあいさつをして

いる。

お子さんは，やさしい心が育ってい

る。
5

8

●「質問１」に関して「当てはまる」「やや当てはまる」を合わせると、９６％となっています。しかし「当てはまる」の割合は若
　干低下していますし、わかりにくいと感じているお子さんもいます。本校では、子どもたちが授業を通して「わかった」「でき
　た」を実感できるように授業改善を行っています。今後も子どもたちが「自分の伸び」を実感できる授業づくりを進めてまいり
　ます。
●「質問３」についてですが、「当てはまる」の割合が下がっています。「相手の気持ちを考えて行動する」ことはとても大切な
　ことであり、今後も重点的に指導してまいります。
●「質問４」のあいさつに関して、ほぼ昨年と同様の割合でした。「心を込める」を合い言葉に相手意識をもってあいさつ
　や返事ができるようになろうと指導をしています。今後も指導を継続していきます。
●「質問６」の自主性については、「当てはまる」が少なくなっております。ご家庭と連携を図りながら、「自分で考え、
　判断し、行動できる子ども」の育成をさらに目指していきます。
●「質問７」については、食育・肥満改善指導などに取り組んでいるところです。ご家庭の協力がないと改善できない課題
　ですので、学校と家庭で協力していきたいと思います。ご協力をお願いいたします。

お子さんは，自主性が育っている。6

お子さんは，運動や食事など健康に

気をつけて生活している。
7

お子さんは，学級での生活や学校行

事を楽しいと言っている。

お子さんは，家庭学習の習慣が身に

ついている。

1

2

やや当てはまる
あまり当てはま

らない
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鮫川村立鮫川小学校長　吉　田　　　智

学校評価【お子さんについての項目】結果について

項　　　　　　　目

お子さんは，授業がわかりやすいと

言っている。

当てはまらない

　　　　　　　　　　令和６年度　学校評価アンケートの結果について（報告）

　保護者の皆様、この度は学校評価アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。集計の結果につきましてご報告いたします。貴重なご意見等もいた

だき、重ねて厚くお礼申し上げます。いだだいたご意見や評価を今後の教育活動に生かし、さらに子どもたちが安心・安全に学校生活を送ることができるよ

う、教職員一同「チーム鮫川」として一丸となって取り組んで参ります。このアンケートに限らず、学校への相談やご意見などございましたら、いつでもご連

絡くださいますようお願いいたします。保護者の皆様と地域の方々、そして学校が密に連携を図りながら、鮫川小学校を更によりよい学校にしていきたいと思

います。今後とも、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。
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